



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

BOLETIM OFICIAL NÚMERO ESPECIAL

SUMÁRIO

01- PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE PRODUÇÃO – CTG - RETIFICAÇÃO	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 1º período -2018 – Mestrado	01
02- PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA DE FUNGOS – CB - RETIFICAÇÃO	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 1º período -2018 – Mestrado e	
Doutorado	02 - 05
03- PORTARIAS DE PESSOAL	
PROGEPE – Comissão – Nº 4.454/2017	05 - 06
HC – Nº - 168,169,170,171,172/2017	06 - 08

BOLETIM OFICIAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

Reitor – Prof. Anísio Brasileiro de Freitas Dourado

Chefe do Serviço de Publicação e Registro – Karla Rafaela Nascimento da Silva

Editado pela Diretoria de Gestão de Pessoas/PROGEPE

Edifício da Reitoria

Av. Prof. Moraes Rego, 1235 – Sala 172

Cidade Universitária

50.670-901 – Recife – PE – Brasil

Boletim Oficial da Universidade Federal de Pernambuco. V.1, nº 1, maio, 1966

Recife, Departamento Administrativo da Reitoria.

Ex-Reitores:

Prof. Murilo Humberto de Barros Guimarães	(mai. 1966 – ago. 1971)
Prof. Marcionilo de Barros Lins	(ago. 1971 – ago. 1975)
Prof. Paulo Frederico do Rêgo Maciel	(set. 1975 – set. 1979)
Prof. Geraldo Lafayette Bezerra	(dez. 1979 – abr. 1983)
Prof. Geraldo Calábria Lapenda	(abr. 1983 – nov. 1983)
Prof. George Browne Rêgo	(nov. 1983 – nov. 1987)
Prof. Edinaldo Gomes Bastos	(nov. 1987 – nov. 1991)
Prof. Éfrem de Aguiar Maranhão	(nov. 1991 – nov. 1995)
Prof. Mozart Neves Ramos	(nov. 1995 – out. 2003)
Prof. Amaro Henrique Pessoa Lins	(out. 2003 – out. 2011)

(5) Universidade – Pernambuco – Periódicos

**CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE PRODUÇÃO
CURSO DE MESTRADO**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Retificação do Edital do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção publicado no Boletim Oficial nº56 (Especial) de 06 de julho de 2017.

Item 3.1 onde se lê:

3.1 – A Seleção para o Mestrado Acadêmico será realizada em Etapa única, conforme cronograma:

Cronograma da Seleção	Datas	Horários
Inscrições:	21/Agosto a 05/Outubro/2017	08:00 às 12:00
Prazo final para entrega do artigo	05/Outubro/2017	08:00 às 12:00
Etapa única - avaliação do conhecimento do candidato em relação às linhas de pesquisa do programa e análise documental	06/Outubro a 01/Dezembro/2017	
Resultado	04/Dezembro/2017	08:00 às 12:00
Prazo Recursal	05 a 07/Dezembro/2017	08:00 às 12:00
Resultado final:	11/Dezembro/2017	08:00 às 12:00
Matrícula:	Março/2018 - Conforme Calendário de matrículas no SIG@POS	
Início das Aulas:	Março - 2018	

Item 3.1 Leia-se:

3.1 – A Seleção para o Mestrado Acadêmico será realizada em Etapa única, conforme cronograma:

Cronograma da Seleção	Datas	Horários
Inscrições:	21/Agosto a 16/Outubro/2017	08:00 às 12:00
Prazo final para entrega do artigo	16/Outubro/2017	08:00 às 12:00
Etapa única - avaliação do conhecimento do candidato em relação às linhas de pesquisa do programa e análise documental	17/Outubro a 01/Dezembro/2017	
Resultado	04/Dezembro/2017	08:00 às 12:00
Prazo Recursal	05 a 07/Dezembro/2017	08:00 às 12:00
Resultado final:	11/Dezembro/2017	08:00 às 12:00
Matrícula:	Março/2018 - Conforme Calendário de matrículas no SIG@POS	
Início das Aulas:	Março - 2018	

Danielle Costa Morais
Coordenadora do PPGEP/UFPE
Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção

CENTRO DE BIOCÊNCIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA DE FUNGOS
CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO

EDITAL DE SELEÇÃO 2018 - ERRATA

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biologia de Fungos torna pública a presente **ERRATA** do Edital, publicado no Boletim Oficial da UFPE Nº 75 ESPECIAL de 31/08/2017, referente às normas do **Processo Seletivo para Admissão - Ano Letivo 2018** ao corpo discente ao Programa de Pós-Graduação em Biologia de Fungos, Cursos de Mestrado e Doutorado:

Na página 32, ONDE SE LÊ:

3.2.3 – Avaliação do Currículo:

3.2.3.1 – A avaliação do Currículo, de caráter classificatório, com peso quatro (6), se restringirá às atividades realizadas pelos candidatos.

LEIA-SE:

3.2.3 – Avaliação do Currículo:

3.2.3.1 – A avaliação do Currículo, de caráter classificatório, com peso **seis** (6), se restringirá às atividades realizadas pelos candidatos.

Na página 26, ONDE SE LÊ:

1.3 – A inscrição se realizará na Secretaria da Pós-Graduação em Biologia de Fungos, situada no Departamento de Micologia do Centro de Biociências - CB-UFPE, Av. da Engenharia S/N - Cidade Universitária , CEP 50.740-600, entre os dias 11 de setembro e 13 de outubro de 2017, de 9 às 12 horas e 14 às 16 horas, pessoalmente ou através de procurador, mediante a apresentação de instrumento de mandato. Todas as inscrições, sejam elas feitas pessoalmente, por procurador ou por correspondência, serão verificadas pelo Colegiado no que se refere ao cumprimento dos requisitos para a sua aceitação, conforme item 2, em Reunião Extraordinária para homologação das inscrições. O ENVELOPE CONTENDO TODA DOCUMENTAÇÃO DEVERÁ SER ENTREGUE LACRADO PELO CANDIDATO, E A EQUIPE DE SECRETARIA NÃO FARÁ CONFERÊNCIA DE DOCUMENTOS.

1.4 – A inscrição poderá ser realizada por correspondência via SEDEX, desde que postada até a data do encerramento das inscrições, dia 13 de outubro de 2017, e recebida até o dia 20 de outubro de 2017. Deverá ser destacado no envelope que se trata de inscrição para o processo seletivo para o nível Mestrado ou Doutorado.

LEIA-SE:

1.3 – A inscrição se realizará na Secretaria da Pós-Graduação em Biologia de Fungos, situada no Departamento de Micologia do Centro de Biociências - CB-UFPE, Av. da Engenharia S/N - Cidade Universitária , CEP 50.740-600, entre os dias 11 de setembro e **16** de outubro de 2017, de 9 às 12 horas e 14 às 16 horas, pessoalmente ou através de procurador, mediante a apresentação de instrumento de mandato. Todas as inscrições, sejam elas feitas pessoalmente, por procurador ou por correspondência, serão verificadas pelo Colegiado no que se refere ao cumprimento dos requisitos para a sua aceitação, conforme item 2, em Reunião Extraordinária para homologação das inscrições. O ENVELOPE CONTENDO TODA DOCUMENTAÇÃO DEVERÁ SER ENTREGUE LACRADO PELO CANDIDATO, E A EQUIPE DE SECRETARIA NÃO FARÁ CONFERÊNCIA DE DOCUMENTOS.

1.4 – A inscrição poderá ser realizada por correspondência via SEDEX, desde que postada até a data do encerramento das inscrições, dia **16** de outubro de 2017, e recebida até o dia 20 de outubro de 2017. Deverá ser destacado no envelope que se trata de inscrição para o processo seletivo para o nível Mestrado ou Doutorado.

Na página 27, ONDE SE LÊ:

Toda documentação (itens 2.1-2.5) para inscrição deverá ser entregue em envelope fechado na Secretaria da Pós-graduação em Biologia de Fungos, no Recife, ou postada até o dia 13 de outubro de 2017, conforme itens 1.3 e 1.4 deste Edital. Salientamos que correspondências que chegarem após o dia 20 de outubro de 2017 não serão aceitas.

LEIA-SE:

Toda documentação (itens 2.1-2.5) para inscrição deverá ser entregue em envelope fechado na Secretaria da Pós-graduação em Biologia de Fungos, no Recife, ou postada até o dia **16** de outubro de 2017, conforme itens 1.3 e 1.4 deste Edital. Salientamos que correspondências que chegarem após o dia 20 de outubro de 2017 não serão aceitas.

Na página 28, ONDE SE LÊ:

3.1 – A Seleção para o Mestrado constará de:

Etapas do Concurso ao Mestrado Datas Horários*	Datas 2017	Horários (h)
Inscrições	11/09 a 13/10	9 às 12
Divulgação das inscrições homologadas*	23/10	Até às 18
Prazo Recursal para inscrições não homologadas	24 a 26/10	9 às 12
Resultado Recursal para inscrições não homologadas*	27/10	Até às 18
ETAPA 1		
Prova de Conhecimento em Micologia	30/10	9 às 12
Prova de Conhecimento em Inglês	30/10	14 às 17
Resultados*	06/11	Até às 18
Prazo Recursal do resultado da Etapa 1	07 a 09/11	9 às 12
Resultado Recursal da Etapa 1*	13/11	Até às 18
ETAPA 2		
Avaliação do currículo (pela Comissão de Seleção)	13 a 17/11	9 às 17
Resultado da Etapa 2	22/11	Até às 18
Prazo Recursal da Etapa 2	23, 24 e 27/11	9 às 12
Resultado Recursal da Etapa 2*	29/11	Até às 18
Resultado final*	01/12	Até às 18
Prazo Recursal	04 a 06/12	9 às 12
Resultado Recursal Final*	11/12	Até às 18
Pré-matrícula na secretaria da PG	Janeiro de 2018	9 às 12
Matrícula	03/2018 conforme calendário do Sig@pos/PROPESQ	
Início das aulas	03/2018	

*Os resultados serão divulgados no quadro de avisos do PPG e/ou na página eletrônica do PPG-Biologia de Fungos (<http://www.ufpe.br/ppgbf/>)

LEIA-SE:

3.1 – A Seleção para o Mestrado constará de:

Etapas do Concurso ao Mestrado Datas Horários*	Datas 2017	Horários (h)
Inscrições	11/09 a 16/10	9 às 12 e 14 às 16
Divulgação das inscrições homologadas*	23/10	Até às 18

Prazo Recursal para inscrições não homologadas	24 a 26/10	9 às 12
Resultado Recursal para inscrições não homologadas*	27/10	Até às 18
ETAPA 1		
Prova de Conhecimento em Micologia	30/10	9 às 12
Prova de Conhecimento em Inglês	30/10	14 às 17
Resultados*	06/11	Até às 18
Prazo Recursal do resultado da Etapa 1	07 a 09/11	9 às 12
Resultado Recursal da Etapa 1*	13/11	Até às 18
ETAPA 2		
Avaliação do currículo (pela Comissão de Seleção)	13 a 17/11	9 às 17
Resultado da Etapa 2	22/11	Até às 18
Prazo Recursal da Etapa 2	23, 24 e 27/11	9 às 12
Resultado Recursal da Etapa 2*	29/11	Até às 18
Resultado final*	01/12	Até às 18
Prazo Recursal	04 a 06/12	9 às 12
Resultado Recursal Final*	11/12	Até às 18
Pré-matrícula na secretaria da PG	Janeiro de 2018	9 às 12
Matrícula	03/2018 conforme calendário do Sig@pos/PROPESQ	
Início das aulas	03/2018	

*Os resultados serão divulgados no quadro de avisos do PPG e/ou na página eletrônica do PPG-Biologia de Fungos (<http://www.ufpe.br/ppgbf/>)

Na página 31, ONDE SE LÊ:

3.2 – A Seleção para o doutorado constará de:

Etapas do Concurso ao doutorado*	Datas 2016	Horários (h)
Inscrições	11/09 a 13/10	9 às 12
Divulgação das inscrições homologadas*	23/10	Até às 18
Prazo Recursal para inscrições não homologadas*	24 a 26/10	9 às 12
Resultado Recursal para inscrições não homologadas*	27/10	Até às 18
ETAPA 1		
Prova de Conhecimento em Inglês	30/10	14 às 17
Resultado*	06/11	Até às 18
Prazo Recursal da Etapa 1	07 a 09/11	9 às 12
Resultado Recursal da Etapa 1*	13/11	Até às 18
ETAPA 2		
Avaliação do currículo e do projeto de pesquisa (pela Comissão de Seleção)	13 a 17/11	9 às 18
Resultado da Etapa 2*	22/11	Até às 18
Prazo Recursal da Etapa 2	23, 24 e 27/11	9 às 12
Resultado Recursal da Etapa 2*	29/11	Até às 18
Resultado final*	01/12	Até às 18
Prazo Recursal	04 a 06/12	9 às 12
Resultado Recursal Final*	11/12	Até às 18
Pré-matrícula na secretaria da PG	Janeiro de 2018	9 às 12
Matrícula	03/2018 conforme calendário da Sig@pos/PROPESQ	
Início das aulas	03/2018	

*Os resultados serão divulgados no quadro de avisos do PPG e/ou na página eletrônica do PPG-Biologia de Fungos (<http://www.ufpe.br/ppgbf/>)

LEIA-SE:

3.2 – A Seleção para o doutorado constará de:

Etapas do Concurso ao doutorado*	Datas 2016	Horários (h)
Inscrições	11/09 a 16/10	9 às 12 e 14 às 16
Divulgação das inscrições homologadas*	23/10	Até às 18
Prazo Recursal para inscrições não homologadas*	24 a 26/10	9 às 12
Resultado Recursal para inscrições não homologadas*	27/10	Até às 18
ETAPA 1		
Prova de Conhecimento em Inglês	30/10	14 às 17
Resultado*	06/11	Até às 18
Prazo Recursal da Etapa 1	07 a 09/11	9 às 12
Resultado Recursal da Etapa 1*	13/11	Até às 18
ETAPA 2		
Avaliação do currículo e do projeto de pesquisa (pela Comissão de Seleção)	13 a 17/11	9 às 18
Resultado da Etapa 2*	22/11	Até às 18
Prazo Recursal da Etapa 2	23, 24 e 27/11	9 às 12
Resultado Recursal da Etapa 2*	29/11	Até às 18
Resultado final*	01/12	Até às 18
Prazo Recursal	04 a 06/12	9 às 12
Resultado Recursal Final*	11/12	Até às 18
Pré-matrícula na secretaria da PG	Janeiro de 2018	9 às 12
Matrícula	03/2018 conforme calendário da Sig@pos/PROPESQ	
Início das aulas	03/2018	

*Os resultados serão divulgados no quadro de avisos do PPG e/ou na página eletrônica do PPG-Biologia de Fungos (<http://www.ufpe.br/ppgbf/>)

Gladstone Alves da Silva
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biologia de Fungos

PORTARIA N.º 4.454, DE 04 DE OUTUBRO DE 2017.

RECONDUÇÃO DE COMISSÃO DE INQUÉRITO RITO SUMÁRIO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos do artigo 133 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Reconduzir FERNANDO CAVALCANTI DE SOUZA, SIAPE nº 1133403, CPF: 325.851.524-72, BETÂNIA MARIA LIDINGTON LINS, SIAPE nº 1088223, CPF: 513.994.584-34 e PHILIPPE AGUIAR PACHECO DOS SANTOS, SIAPE nº 1841261, CPF: 050.816.354-48, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Inquérito em Rito Sumário incumbida de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.036887/2016-61.
(Processo nº 23076.041746/2017-41)

SÔNIA MARIA MEDEIROS DE MENEZES
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA Nº 168, DE 03 DE OUTUBRO DE 2017.

Ementa: designação

O Superintendente do Hospital das Clínicas da Universidade Federal de Pernambuco Filial Ebserh., no uso das atribuições que lhes são conferidas nos termos do artigo 16, alíneas “h”, “i” e “j” do Regimento do Hospital das Clínicas, aprovado em 2 de fevereiro de 1979 e pela Portaria nº 125 de 11 de dezembro de 2012 da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares,

Resolve:

Designar o(a) senhor(a) ANA CECÍLIA MAIA SOUZA CARNEIRO LEÃO, Siape: 2347287 para exercer a atividade de Conformista dos Registros de Gestão no SIAFI – UG 155022. Hospital das Clínicas da Universidade Federal de Pernambuco, em 03 de outubro de 2017.

Frederico Jorge Ribeiro
Superintendente do Hospital das Clínicas/UFPE

PORTARIA Nº 169, DE 03 DE OUTUBRO DE 2017.

Ementa: designação

O Superintendente do Hospital das Clínicas da Universidade Federal de Pernambuco Filial Ebserh., no uso das atribuições que lhes são conferidas nos termos do artigo 16, alíneas “h”, “i” e “j” do Regimento do Hospital das Clínicas, aprovado em 2 de fevereiro de 1979 e pela Portaria nº 125 de 11 de dezembro de 2012 da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares,

Resolve:

Designar o(a) senhor(a) GEIZIANE BRAGA MONTEIRO, Siape: 2204642 para exercer a atividade de Conformista Contábil no SIAFI – UG 155022. Hospital das Clínicas da Universidade Federal de Pernambuco, em 03 de outubro de 2017.

Frederico Jorge Ribeiro
Superintendente do Hospital das Clínicas/UFPE

PORTARIA Nº 170, DE 03 DE OUTUBRO DE 2017.

Ementa: designação

O Superintendente do Hospital das Clínicas da Universidade Federal de Pernambuco Filial Ebserh,, no uso das atribuições que lhes são conferidas nos termos do artigo 16, alíneas “h”, “i” e “j” do Regimento do Hospital das Clínicas, aprovado em 2 de fevereiro de 1979 e pela Portaria nº 125 de 11 de dezembro de 2012 da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares,

Resolve:

Designar o(a) senhor(a) DAVID MARTINS DE SANTANA, Siape: 1631080 para exercer a atividade de Conformista Contábil no SIAFI – UG 153094 e DANIELLE SEVERIEN DE MENDONÇA OLIVEIRA, Siape: 1782474 como sua substituta na referida atividade. Hospital das Clínicas da Universidade Federal de Pernambuco, em 03 de outubro de 2017.

Frederico Jorge Ribeiro
Superintendente do Hospital das Clínicas/UFPE

PORTARIA Nº 171 DE 04 DE OUTUBRO DE 2017.

Ementa: delegação de competência

O Superintendente do Hospital das Clínicas da Universidade Federal de Pernambuco Filial Ebserh, no uso das atribuições que lhes são conferidas nos termos do artigo 16, alíneas “h”, “i” e “j” do Regimento do Hospital das Clínicas, aprovado em 2 de fevereiro de 1979 e pela Portaria nº 125 de 11 de dezembro de 2012 da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares:

Considerando a aposentadoria do senhor PETRUS AUGUSTO DORNELLAS CÂMARA, Matrícula/Siape:205008, o superintendente do Hospital das Clínicas da UFPE,

Resolve:

Delegar competência ao(à) senhor CLÁUDIO DE BARROS LEAL RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 1134101, para responder como Coordenador do Serviço de Ginecologia do HC/UFPE, a partir de 04/10/2017.

Frederico Jorge Ribeiro
Superintendente do Hospital das Clínicas/UFPE
PORTARIA Nº 172 DE 18 DE SETEMBRO DE 2017.

Ementa: delegação de competência

O Superintendente do Hospital das Clínicas da Universidade Federal de Pernambuco Filial Ebserh, no uso das atribuições que lhes são conferidas nos termos do artigo 16, alíneas “h”, “i” e “j” do Regimento do Hospital das Clínicas, aprovado em 2 de fevereiro de 1979 e pela Portaria nº 125 de 11 de dezembro de 2012 da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares,

Resolve:

Delegar competência ao(à) senhor MELINA NEYLA LIMA ALBUQUERQUE, matrícula SIAPE nº 1858602, para responder como Chefe da Unidade de Nutrição Clínica do HC/UFPE no período de 18/09/2017 a 05/10/2017, devido ao período de férias do(a) senhor(a) SILVANA FRADE GALVÃO, Siape: 1134282.

Frederico Jorge Ribeiro
Superintendente do Hospital das Clínicas/UFPE